



平成 26 年 10 月 4 日

各 位

住 所 大阪府吹田市春日 3 丁目 20 番 8 号  
 会 社 名 シップヘルスケアホールディングス株式会社  
 代 表 者 の 代 表 取 締 役 会 長 C E O 古 川 國 久  
 役 職 氏 名  
 (コード番号 3360 東証第一部)  
 問 い 合 わ せ 先 常 務 取 締 役 経 営 企 画 室 長 横 山 裕 司  
 電 話 番 号 0 6 - 6 3 6 9 - 0 1 3 0

**(訂正) 「新株式発行及び自己株式の処分並びに株式売出しに関するお知らせ」  
 の訂正のお知らせ**

平成26年10月2日付けで発表いたしました「新株式発行及び自己株式の処分並びに当社株式の売出しに関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

記

**【訂正箇所】**

(6 ページ)

＜ご参考＞ 6. その他 (3) 過去のエクイティ・ファイナンスの状況等②過去3決算期間及び直前の株価等の推移

(訂正前)

②過去3決算期間及び直前の株価等の推移

	平成 24 年 3 月期	平成 25 年 3 月期	平成 26 年 3 月期	平成 27 年 3 月期
始 値	1,051 円	1,703 円	3,300 円	3,960 円
高 値	1,984 円	3,400 円	4,400 円	4,040 円
安 値	992 円	1,600 円	3,070 円	3,155 円
終 値	1,696 円	3,275 円	3,960 円	3,510 円
株価収益率	11.8 倍	19.2 倍	19.0 倍	—

(注) 1. 平成 27 年 3 月期の株価については、平成 26 年 10 月 1 日(水)現在で表示しています。

2. 株価収益率は決算期末の株価(終値)を当該決算期の1株当たり連結当期純利益で除した数値です。

(訂正後)

②過去3決算期間及び直前の株価等の推移

	平成 24 年 3 月期	平成 25 年 3 月期	平成 26 年 3 月期	平成 27 年 3 月期
始 値	1,051 円	1,703 円	3,300 円	3,960 円
高 値	1,984 円	3,400 円	4,400 円	4,040 円
安 値	992 円	1,600 円	3,070 円	3,155 円
終 値	1,696 円	3,275 円	3,960 円	3,510 円
株価収益率	10.0 倍	15.7 倍	18.8 倍	—

(注) 1. 平成 27 年 3 月期の株価については、平成 26 年 10 月 1 日(水)現在で表示しています。

2. 株価収益率は決算期末の株価(終値)を当該決算期の1株当たり連結当期純利益で除した数値です。

以 上